

# 明日最流行

## —2015春夏潮流趋势解析

### 爱马仕：“闲情漫步”

本年度春夏的爱马仕，是游荡在巴黎街头的浪漫少女和享受惬意下午茶时光的优雅lady。月白、裸粉、明黄等色彩清浅的各色外套营造轻盈飘逸，轻薄的皮质和彩色印花诠释夏之热情。彩色针织外套质地柔软，雕花镂空的凉鞋与艳丽的丝巾妆点搭配，而比



以往印象中小一号的手袋，也呈现了鲜艳的色彩，无不映衬着夏天的气息。这一季备受瞩目的CHERCHE-MIDI挎包赢得最多女士的青睐。极具特色的超平锚链形(Chane'd'ancr)搭扣部分被包裹在皮革之中，包型立体又不失庄重。

### 罗杰·维维亚：皮革光影

本季采用了漆皮与亚光拼接的手法，令凉鞋与高跟鞋仿若夺目的光影般具有线条感。Pilgrim系列包含一款性感独特的日装凉鞋，扣饰点缀于皮革之上形成绝佳的视觉印



### 卡尔文·克莱恩：街头时尚运动风

2015年春季的CalvinKlein品牌各系列主打糅合时尚运动风格与街头潮流。CalvinKleinplatinum专注经营富层次和线条突出的造型，缀以低调隐约的细节，塑造出轻盈的女装阔腿九分裤。CalvinKleinJeans则推出经做旧及洗水加工



的牛仔服饰，再于表面营造喷灰效果，配合缝线及色块等细节，以泥灰或灰或灰蓝或灰白呈现微妙的色彩对比。而内衣系列则回归经典连身衬裙、连身内衣、内衣裤，以黑色绣花蕾丝配衬皮革及牛仔布的方式呈现。



### 香奈儿：反骨知性女

2015春夏的Chanel讲述了不安分的女性如何驾驭男性世界的故事。就像上世纪CocoChanel叛逆着扔掉裙装时一样，Chanel从来就不是乖乖女的代名词。春夏系列将男装与女装风格元素互相碰撞融合，借鉴男士斜纹软呢套装，裁成双排扣外套与褶边阔腿裤，短袖束腰外套配有斜挎包。从斜纹软呢、丝绸、皮革与斜纹棉，搭配真丝、皱褶丝透纱、亚麻、棉质巴厘纱、鸟干纱及蕾丝等轻盈透明的材质，尽情玩味长度、透明度与美妙的层叠。到网球风格条纹与如同巴黎街道石砖的刺绣装饰，构成鲜明的摩登感与各种对比式搭配组合，“爱与和平”凸花蕾丝、几何感褶饰、花朵晕染图案以及画笔挥洒而出的斑斓色彩，让整个系列洋溢着自由的气息。



### 杜嘉班纳：热辣斗牛士

意式华丽风情的“代言人”Dolce&Gabbana这一季挥别银装铠甲的女战士，迎来了热辣的西班牙女斗牛士军团。依然是蕾丝、刺绣、印花、重工的多重奏，大红色的基调配以心形元素与康乃馨的招摇，头戴鲜花都不足以诠释的浪漫风情。而斗牛士标识性的装饰缝线又将心猿意马的你拉回帅气的现实。这一季的Dolce&Gabbana女郎，依然美得神鬼通杀。



### 杰尼亚：摩登型男

在2015年春夏系列中，配合春夏的轻快主题和都会精英男士的审美趣味，本季无论是ErmengildoZegna品牌首席设计师StefanoPilati亲自操刀的ErmengildoZegnaCouture系列，还是定位更加年轻动感的ZZegna品牌，抑或是超奢的SuMisura杰尼亚尊享定制，都洋溢着充沛的活力和富有精英态度的摩登都会感，体现了杰尼亚这在家族基因上的统一和设计概念上的充沛创造力。  
(郭宏伟)



### TUMI：夏威夷的浪漫

拉杆箱的春天同样花枝招展。TUMI的2015春夏季，远赴夏威夷群岛，从本土文化的独特风光中汲取灵感，以海洋蓝、炭黑等夏威夷独特丰富的火山滨海色彩，点缀品牌经典弹道尼龙面料，加之各个款式均有石灰及椰棕色等中性色调出现，视觉效果精干利索。全新推出的Larkin女装系列，为周游列国的商界女强人而设，备有隽永的黑色及灰色配海洋蓝，各个款式均以经典材质打造，包括带滚轮及不带滚轮的公文包、大手提袋及背包。